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Структура и объем затрат на производство и реализацию

услуг по передаче электрической энергии 
по сетям ЗАО «ЭПМ-НовЭЗ» на 2011 год
Объем и структура электропотребления. 
Плановый отпуск электрической энергии в сеть ЗАО «ЭПМ-НовЭЗ»  на 2010 год определён в соответствии с согласованным ОАО «СибирьЭнерго» объемом электроэнергии и составит 331870,8 тыс. кВтч, в том числе:

· полезный отпуск электрической энергии потребителям, присоединенным к электрическим сетям организации, в размере 63 151,8 тыс. кВтч;

· электрическая энергия на собственные нужды ЗАО «ЭПМ-НовЭЗ» в размере 268 719,0 тыс. кВтч.

Технологический расход электрической энергии (потери) на её передачу в полном объеме отнесен на собственное энергопотребление ЗАО «ЭПМ-НовЭЗ» и не учтён при расчете тарифов на услуги по передаче электрической энергии в связи с тем, что нормативная величина потерь не утверждена в установленном порядке.

Оплачиваемый сальдо-переток мощности, учитываемый при определении ставки на содержание электрических сетей, составил 9,2085 МВт.

Расходы, связанные с осуществлением деятельности по содержанию и эксплуатации электрических сетей.

Расходы на содержание объектов электросетевого хозяйства ЗАО «ЭПМ-НовЭЗ» признаны экономически обоснованными в сумме 24739,2 тыс. руб. 
Расходы, относимые на услуги по передаче электрической энергии сторонним потребителям, приняты в размере 4707,6 тыс. руб. (распределение суммарных   расходов   в   соответствии   с   п. 14   Методических   указаний осуществлено пропорционально отпуску (передаче) электрической энергии). 
Расходы на вспомогательные материалы.

Расходы по указанной статье признаны экономически обоснованными в размере 330,2 тыс.руб., и сформированы в соответствии с расчётом потребности в материалах в 2009 году с учётом индексации на 2010 год. 

Расходы на оплату труда.

Расходы на оплату труда признаны экономически обоснованными в размере 7694,5 тыс. руб. Средняя заработная плата на 1 работника при этом составит 16441,3 руб.

Указанные расходы сформированы исходя из:

· нормативной численности основных рабочих, занятых в обслуживании электросетевого оборудования в количестве 39 человек, рассчитанной в соответствии с Методическими указаниями «Нормативы численности ППП распределительных электрических сетей» от 03.12.2004г., разработанными ОАО «ЦОТэнерго».

утверждённой в организации на 2009 год часовой тарифной ставки рабочего 1 разряда электротехнического обеспечения в размере 20,22 руб., а также индексации на 2010 год в размере 106,6%,    - ™*™   -
среднего коэффициента приработка в размере 45,075%, среднемесячной нормы времени - 162,08 часов/мес. (исходя из фактических данных, в среднем сложившихся в 2009 году),

· тарифного коэффициента, соответствующего средней ступени оплаты труда, согласно Коллективному договору, а также утвержденному штатному расписанию ЦРОЭО ЗАО «ЭПМ-НовЭЗ»;

· доплат, связанных с режимом работы и условиями труда (12%), согласно Приложению № 4 к Коллективному договору, штатному расписанию;

· текущего премирования (30%), на основании «Положения о цехе по ремонту и обслуживанию электротехнического оборудования управления главного энергетика», с учётом фактически сложившегося процента премирования в организации по итогам 2009 года,

· выплат, обусловленных районным регулированием оплаты труда в соответствии с Трудовым кодексом РФ и постановлением администрации Новосибирской области от 20.11.1995г. №474 (25%).

Страховые взносы.

Страховые взносы признаны экономически обоснованными в размере 2054,4 тыс.руб. 

Амортизация основных фондов.

Амортизационные отчисления признаны экономически обоснованными в в размере 1377,1 тыс.руб, и определены в соответствие с Амортизационной ведомостью основных средств цеха по ремонту и обслуживанию электротехнического оборудования на 31.07.2010г., исходя из балансовой стоимости амортизируемого имущества и норм амортизационных отчислений согласно принятому в организации способу начисления амортизации.

Прочие расходы.

Признаны экономически обоснованными расходы по статье в размере 13283,0 тыс.руб. в том числе:

• общепроизводственные расходы ЦРОЭО ЗАО «ЭПМ-НовЭЗ» в размере 13039,6 тыс.руб.: 
-
расходы на оплату труда и страховые взносы руководящего персонала и вспомогательных работников ЦРОЭО в размере 5479,1 тыс.руб.;

-
услуги цехов и управлений ЗАО «ЭПМ-НовЭЗ» в размере 5489,6 тыс.руб.;

· охрана труда и техника безопасности 264,1 тыс.руб.;

· услуги сторонних организаций в размере 1470,4 тыс.руб.;

· прочие в размере 336,4 тыс.руб.

Общепроизводственные расходы ЦРОЭО ЗАО «ЭПМ-НовЭЗ» распределены организацией между осуществляемыми отделом видами деятельности (обслуживание электросетевого хозяйства и ремонт электрооборудования) согласно п. 3.5.3. Положения об учётной политике для целей бухгалтерского учёта ЗАО «ЭПМ-НовЭЗ» пропорционально расходам на оплату труда.

• Общехозяйственные расходы ЦРОЭО ЗАО «ЭПМ-НовЭЗ» в размере 243,3 тыс.руб. с увеличением против проекта организации на 15,0 тыс.руб. в связи с применением индексации к базовому уровню расходов 2009 года.

Распределение общехозяйственных расходов по видам деятельности осуществлено согласно п.3.5.4 Положения об учётной политике для целей бухгалтерского учёта ЗАО «ЭПМ-НовЭЗ» пропорционально производственной себестоимости.

Расходы, относимые на прибыль.

Расходы из прибыли ЦРОЭО ЗАО «ЭПМ-НовЭЗ» сформированы в размере 598,7 тыс. руб., том числе:

· расходы на социальные нужды в размере 478,9 тыс.руб. согласно представленному организацией расчёту фактических расходов на указанные цели в целом по организации, с последующим распределением пропорционально численности работников;

· налог на прибыль в размере 119,7 тыс.руб., определённый в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации.

Расходы из прибыли, относимые на услуги по передаче электрической энергии   сторонним   потребителям,   приняты   в   размере   113,9   тыс.руб. 
Расходы на покупку технологического расхода (потерь) электрической энергии на ее передачу.

Расходы на покупку технологического расхода (потерь) электрической энергии на ее передачу потребителям, присоединенным к сетям организации, в составе необходимой валовой выручки не учтены, так как нормативы величины потерь не утверждены в установленном порядке.

Размер необходимой валовой выручки на осуществление деятельности по предоставлению услуг по передаче электрической энергии потребителям, присоединенным к сетям ЗАО «ЭПМ-НовЭЗ», в части содержания объектов электросетевого хозяйства принят в размере 4821,5 тыс. руб.

Индивидуальный тариф на услуги по передаче электрической энергии, применяемый для взаиморасчетов ЗАО «ЭПМ-НовЭЗ» с региональной сетевой организацией ЗАО «РЭС», в части ставки на содержание электрических сетей признан экономически обоснованным в размере 43633,1 руб./МВт в месяц.

Одноставочный тариф на услуги по передаче электрической энергии ЗАО «ЭПМ-НовЭЗ» составляет 76,3 руб./МВт.ч.

