ИНФОРМАЦИЯ ПО ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЭНЕРГИИ

Раскрытие информации сетевой организации ЗАО «ЭПМ-НовЭЗ», в соответствие с разделом I I Постановления Правительства РФ №24 от 21.01.2004г:
п. 11. а) с 01.10.2010г в Департаменте по тарифам НСО был утвержден тариф на передачу электрической энергии. (Приказ Департамента по тарифам НСО №42-Е от 30.09.2010г);
После утверждения тарифа был заключен договор № У-39-РП на оказание услуг по передаче электрической энергии между ЗАО «РЭС» и ЗАО «ЭПМ-НовЭЗ»;
Приказом Департамента по тарифам Новосибирской области №679-ЭЭ от 15.12.2011года установлен тариф на передачу электрической энергии на 2012 год.

б) абзац 3 – объем переданной электроэнергии за 2011г потребителям составил 64,2540 МВт*ч.;
абзацы 4-11- информации нет, ввиду отсутствия утвержденного норматива потерь; 
абзац 12 - Искитимский район, р.п.Линево;
          абзацы 13 – 15  – аварийных отключений не было;

абзац 16 – объема свободной мощности для технологического присоединения потребителей мощности  нет;

абзац 17 – в июне 2011г был выведен в текущий ремонт головной трансформатор 1Т (срок ремонта 3 недели), в июле 2011г - головной трансформатор 2Т (срок ремонта  так же 3 недели);
в) абзацы 1 – 5 – заявок на технологическое присоединение, выдачи мощности, заключения договоров, аннулированных заявок на технологическое присоединение  - не было. 

г) 2 раза в год (июнь, декабрь) на основании письма ОАО «Новосибирскэнергосбыт» в соответствии с указанием ОАО «СО ЕЭС» для обеспечения контроля за графиками нагрузок проводятся контрольные замеры активной и реактивной мощности и уровней напряжения (в определенные дни и часы, по специальной форме ОАО «Новосибирскэнергосбыт»). 

д)  нет.
е) На основании Правил технологического присоединения (ПП РФ №861 от 27.12.04г и №168 от 21.03.07г) для заключения договора на техприсоединение заявитель направляет заявку в сетевую организацию, в заявке должны быть указаны следующие сведения:

- реквизиты; 

- наименование и местонахождение энергопринимающего устройства (ЭУ);
- максимальная мощность ЭУ и их технические характеристики, количество, мощность генераторов присоединяемых к сети трансформаторов;

- количество точек присоединения;

- заявляемый уровень надежности;

- заявляемый характер нагрузки;

- величина и обоснование величины технологического минимума, технологической и аварийной брони (для потребителей электрической энергии);

- сроки проектирования и поэтапного введения в эксплуатацию ЭУ.

К заявке дополнительно прилагаются:

- план расположения ЭУ;

- однолинейная схема;
- перечень и мощность ЭУ, которые будут присоединены к устройствам противоаварийной автоматики.

ж) абзац 1-  инвестиционных программ – нет;

абзац 2 – капитальных вложений – не было;

абзац 3 – планов – нет;

з) способы приобретения, стоимость и объемы товаров:
- составляется график ППР и ведомость дефектов, на основании графика ППР и ведомости дефектов составляется заявка на приобретение товаров. По заявке определяется цена, определяется поставщик (подрядчик), проводится тендерная комиссия по выбору поставщика (подрядчика).

